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Ata da 15a sessao ordinaria do segundo ano do 19 bienio da camara municipal de japi-RN ao dia

26 do m€s de maio de 2026 as 15hoomin (quinze horas) no pr6dio da camara municipal de japi,

sjtuado  a  rua  Jo5o  Batista  confessor  n9  17  centro  nesta  cidade.  Reuniram-se  os  senhores

vereadores sob a presidencia do senhor vereador Manoel Vald6cio Freire de Souza, e como 19

secretario  o  senhor vereador  Flavio  Silva  de  Souza,  e  como  29  secretario  o  senhor vereador

Josenildo  Ferreira  de  Lima.  FEITA A CHAMADA  REGIMENTAL:  Achava-se  em  plen5rio  alem  dos

acima  citados os seguintes vereadores: George Justino  Dantas,  Maria  Elza  da  Paz  Silva,  Edson

Batista  dos Santos, Silvana  dos Santos Lindolfo de Lima, Val6ria Thaiane Borges da Silva, Pedro

Paulo de Aratijo Pontes. Ciente do numero legal o senhor presidente declarou aberta a sessao e

pediu que fosse feita a leitura da ata da sess5o. EXPEDIENTE. Constou do requerimento n.25/26
de autoria  da vereadora  Maria  Elza  da  Paz Silva,  requeiro a  Prefeitura  Municipal,  por meio da

secretaria competente, a continuacao do calcamento da rua Alto da Capela, localizada na esquina

da  Escola  Municipal  Luiz Gomes Bezerra.  Requerimento de  n°25/26 aprovado em  plenario por

todos os vereadores. Constou do Projcto de Decreto Legislative n®08/26 de autoria do vereador
Edson  Batista dos Santos, disp6e sabre a concessao de Titulo de Cidad5o Honor5rio, ao senhor

Joao Maria Fernandes e d5 outras providencias. Encaminhado para a comissao de constitui¢5o e

I.ustica. Aprovado na comiss5o com 1 voto a favor do presidente da comiss5o o sr.  Pedro Paulo
de Aradjo  Pontes e  1 voto a favor do vice-presidente o sr. Josenildo Ferreira de Lima, e 1 voto

abstenc5o do membro da comiss5o o sr. George Justino Dantas.  Encaminhado para a comiss5o

de ongamento, fiscaliza¢ao e administracao pdblica, aprovado na comissao com 2 votos a favor

e 1 abstenc5o.1 voto abstenc5o pelo o presidente da comissao o sr. George Justino Dantas, e 1
voto a  favor  pelo vice-presidente o sr.  Pedro  Paulo  de Aratijo  Pontes e  1 voto a  favor  pelo o

membro  da   comissao  o  sr.  Josenildo   Ferreira   de   Lima   2  votos  favordvel  e   1  abstenc5o.

Encaminhado para o plenario onde teve 7 votos favoravel e 2 absten¢6es. Votes a fa`ror pelos

os vereadores(as):  Flavio Silva  de Souza, Josenildo  Ferreira  de  Lima,  Edson  Batista  dos Santos,

Pedro  Paulo  de  Aradjo  Pontes,  Manoel  Vald6cio  Freire  de  Souza,  Val6ria  Thaiane  Borges  da

Silva,  Maria  Elza  da  Paz  Silva.  Abstenc5o:  George  Justino  Dantas  e  Silvania  Lindolfo  de  Lima.

Projeto de Decreto Legislativo n®08/26 aprovado nas comiss6es e no plenario. nao houve orador

e por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente declarou encerrada a sessao e pediu que
fosse feita a ata que depois de lida e achada conforme segue assinada pelo presidente e pelos

secretarios.

Sala das sess6es em 26 de maio de 2026
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